

Tisztelt Vadászatra Jogosult!

Az Országos Magyar Vadászkamara tíz éve, 2004-ben indította első alkalommal központilag szervezett természettakarítási akcióját. A bemutatkozás eredményes volt, jól sikerült az akkori mozgósítás, sok tanulóval, tanáraikkal vettek részt az erdészek, természetvédők, vadászok a megmozdulásban; kezdeményezésünk visszhangra talált a médiában is. Azóta hullámszó, talán mérséklődő a részvétel akcióinkban. Ami elszomorító, hogy környezetünk hulladékterhelése erőfeszítéseink ellenér fokozódik. Több olyan jelentést kaptunk például, hogy a szemetet zsákokba gyűjtő tanulóink szeme láttára öntöttek le tőlük nem messze sített, háztartási hulladékot teherautókról.

Az utóbbi években összegző jelentéseinket elküldtük az illetékes államigazgatási szervek és a parlamenti pártok frakcióvezetői részére azzal a javaslattal, kéréssel, hogy állami segítség (célzott törvénymódosítás, az érvényes jogszabályok előírásainak kikényszerítése) nélkül nem hogy eredménytelen, hanem kifejezetten visszás az akciónk. Abban bízunk, hogy fáradozásainkkal egyszer átlépjük az illetékesek ingerküszöbét és hathatós módon mellénk állnak.

Ebben az évben az országgyűlési képviselők áprilisi választása és az OMVK ugyancsak áprilisi cikluszáró küldöttgyűlése miatt – elkerülendő a torlódás – azt javasoljuk megyei szervezeteinken keresztül a vadászatra jogosultaknak, hogy csatlakozzanak az állami TeSzedd! mozgalomhoz. Vannak olyan vadásztársaságok, amelyek már korábban is közreműködtek ebben az akcióban. **Az idei társadalmi megmozdulás május 9-11-én** lesz, az akcióra március 5-től lehet jelentkezni koordinátornak a www.tszedd.hu honlapon (ennek előnye, hogy így központilag biztosított eszközellátásban részesülnek) illetve április elejétől lehet jelentkezni a helyi koordinátornál honlapjukon. **Ezért azt kérjük, hívják fel a vadászatra jogosultak figyelmét, hogy ebben az évben működjenek együtt a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiemelten támogatott mozgalommal.**

Szeretnénk elérni, hogy több, példának állítható ország tiszta környezete kihívás legyen számunkra a szép magyar természet megteremtéséhez, megvédéséhez.

Budapest, 2014. március 10.



Péchtol János